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Nemějte obavy

Paliativní péče není jen o umírání, ale
především o způsobu a kvalitě, jakým
prožít čas, který klientovi zbývá. 
Paliativní péče život nezkracuje, jen ho
neprodlužuje za každou cenu. Při
včasné indikaci paliativní péče žijí
klienti v dobré kvalitě života ještě
několik měsíců nebo let. Paliativní péče
neznamená, že bude klientovi odepřena
zdravotní péče.
Nabízíme cestu, kdy se klient může
spolehnout na to, že nebude trpět
velkými bolestmi. Nebude opuštěn a
lidé kolem něj se budou snažit vyjít
vstříc jeho přáním. Nablízku jsou mu
příbuzní a přátelé, kteří mají odbornou i
lidskou oporu v našich zaměstnancích.
Nabízíme klientům účinnou úlevu a
rodinám možnost společně naplnit,
hledat či uzdravit vzájemné vztahy tak,
aby se na prožitý čas dalo ohlédnout s
vděčností a s vědomím, že tato doba
měla smysl a bylo uděláno všechno, co
uděláno být mohlo.



Kdo paliativní péči indikuje

Vždy lékař na podkladě zdravotního stavu.
Návrh může vznést každý člen pečujícího
týmu, klient i jeho rodina. 

Co je paliativní péče

Paliativní péče představuje aktivní péči o
klienta v pokročilé nebo terminální fázi
onemocnění. Primárním cílem je zlepšení
kvality života klienta, zachování jeho
důstojnosti a poskytování podpory pro
rodinu. Paliativní péče se soustředí na
léčbu symptomů, které onemocnění
klientovi způsobuje. Kromě zmírnění
příznaků se zaměřuje i na psychologické,
sociální a spirituální aspekty závěru
života.

Většina z nás, a tedy i naši klienti si přejí
odejít z tohoto světa ve známém prostředí,
v klidu, bez bolesti a obklopeni svými
blízkými. 
Prostřednictvím paliativní péče se
snažíme, aby byl závěr života našich
klientů, pokud možno dle jejich představ a
přání. Našim úkolem je vytvořit bezpečné,
klidné, důstojné a přátelské prostředí
zajišťující míru soukromí.

Proč poskytujeme paliativní péči Kdo paliativní péči poskytuje

Péče je poskytována týmem našich pracovníků,
které klient zná. 
Máme vytvořený multidisciplinární tým ve složení
– lékařka, vedoucí sestra, všeobecná zdravotní
setra, sociální pracovnice, pracovnice přímé
péče, koordinátor přímé péče, nutriční
terapeutka, duchovní (kněz, kaplan, laická
podpora v duchovní oblasti), mobilní hospic. 
Klíčová je spolupráce s rodinou klienta.

Zůstáváme klientovi a jeho příbuzným
nablízku
Chráníme práva a důstojnost umírajícího
Klademe důraz na kvalitu života člověka
i v posledních dnech života
Důsledně dbáme na léčbu bolesti a
dalších příznaků v poslední fázi
onemocnění
Umírání a smrt respektujeme jako
přirozený proces
Respektujeme přání, potřeby a hodnoty
umírajícího klienta
Umožňujeme umírajícímu klientovi být v
kontaktu s rodinou a přáteli
Podporujeme příbuzné a přátele
umírajícího klienta, snažíme se jim
pomáhat zvládat smutek
Realizujeme takovou péči, aby se zmenšil
strach, bolest a zbytečné trápení
Úcta, respektování osobní, kulturní a
náboženské hodnoty, přesvědčení a
zvyklostí klienta
Včasná, upřímná a pravdivá komunikace 

Zásady při poskytování paliativní péče

„Život zemřelých je uložen v paměti
žijících.“                                        

Cicero


